

精心组织货源 保障市场稳定

罗山县全力做好春节市场供应

信阳消息(韩勇)春节即将到来,为确保广大群众用上安全、放心、质优、价廉的各类产品,罗山县采取切实措施,保障市场供应。

精心组织货源,保障市场稳定。该县及早调度、部署节前市场供应,做好粮、油、肉、菜等生活必需品的储备和投放,确保群众需求。

加强商品营销,活跃节日市场。该县加强商贸企业

与生产企业的对接,实施“工商、农商、商商”联手,做好“农超对接”,加大产品上市量;发挥456个新网工程门店的作用,方便农村群众消费。

加大督察力度,确保食品安全。该县组织农业、工商等部门加强批发市场和检测点“菜篮子”“米袋子”商品质量检测,实行“逢进必检”;组织商务部门严格落实

猪肉入市备案查验管理制度,实施酒类流通企业备案登记和随附单使用工作,确保消费安全;加大对囤积居奇、哄抬物价等违法行为的查处,切实维护节日市场秩序。

及时掌握情况,加强市场监测。该县组织物价部门每日对农副产品监测,每周进行市场分析和预测,确保价格稳定。



2月14日上午,浉河区书法家协会举行揭牌仪式。为了给市民送去新春祝福,连日来,浉河区书法家协会多次组织我市书画名家深入社区、农村,现场撰写春联,送上“私人定制”的新年礼物。图为揭牌仪式现场。

本报记者 马依帆 摄

浉河区人社局

召开返乡农民工座谈会

信阳消息(张益铭)为帮助返乡农民工解决实际困难,切实了解返乡农民工的实际情况,2月15日,浉河区人社局召开了返乡农民工座谈会。

座谈会上,10余名返乡农民工代表畅所欲言,各抒己见,纷纷讲述各自的打工经历、收入情况和务工体会,并就现阶段就业想法提出了意见和建议。

浉河区人社局的相关负责人在听了外出务工人员“心声”后表示,对于返乡农

民工的困难和要求,他们一定义不容辞地帮助解决;人社部门会对回乡有创业愿望的人提供项目推介、创业指导、资金扶持,加强政策宣传,营造创业氛围,加大创业培训力度,提高创业能力。同时,也希望在外务工人员要走正道、要守法、要诚信,做一个守法的好公民;并将好的理念带回家乡,继续以主人翁的责任感和使命感为家乡经济建设贡献一份力量。

光山县电业局

慰问老干部和困难职工

信阳消息(张磊 甘宇)2月15日,光山县电业局党、政、工负责人分别带队走访慰问该局离退休老干部、困难职工,给他们带去了全局干部职工新春的问候与祝福。

此次春节走访慰问活动,由该局党、政、工负责人带队,分3个小组开展慰问离退休老干部、困难职工等

活动。每到一处,慰问人员分别送上慰问金和慰问品,详细询问离退休老干部和困难职工的家庭生活以及健康状况,关切地嘱咐他们保重身体,保持良好、乐观的心态,同时介绍了该局2014年的发展情况,希望他们一如既往地关心支持企业的发展,多提宝贵意见和建议。

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

tina 会不会不开心?“晚餐”由燕子负责?电脑法政,实地调查,管理项目。tina 的理想莫过于此,通宵加班也在所不辞。其实燕子只是初级调查师,比tina 还低着一级。

公司的门铃突然响起,8:30。除燕子之外,办公大厅里空无一人。门铃又响,急不可待。燕子起身朝前厅走去。

公司的玻璃大门外,有个身着西服的男人。燕子和他同时抬起头。

一瞬间,燕子周围的一切似乎都凝固了。凝结成冰,只剩两颗跳动的心脏。

冰雪渐渐消融。燕子眼前模糊一片。

九

“卖给我一半,成吗?”

八年前的某个夜。芝加哥某粤菜馆的厨房里,他对燕子讲的第一句话。

那是个格外繁忙的夜晚。饭馆老板给燕子一盆大虾,让她立刻把它们洗干净。虾一个劲儿地跳,好像专门要欺负北方长大的孩子。燕子慌忙拧开水龙头。没过多久,虾不跳了,浑身通红。燕子这才想起用手试试水温。

老板大声用广东话骂街,手指燕子的鼻尖。厨房里有人在窃窃地笑。燕子用力咬住嘴唇。她不能当着他们流泪。她力气不够大,不会说广东话,不认识鲈鱼或者芥蓝。没人知道她的手曾经做过眼科手术,只当它们刷碗洗菜尚且不合格。燕子不在乎这些,她需要每晚20美金的收入,她得交房租和学费。燕子抬起头,用清晰而标准的普通话宣布:“这一盆虾,我都买了!”

老板大吃一惊:“你知道这虾多少钱一磅买回来的?”

“我不稀罕知道。反正这虾我都买下了,钱从工资里扣就好。”

众人偷偷看着燕子,好像今天才认识她。老板走后,有人小声说:“你真

强!你好酷,好像唱歌的王菲!”燕子低头继续洗她的碗,直到那从未被她留意过的男生,默默地来到她身边,突然用地道的普通话低声问:“卖给我一半儿,成吗?”

燕子鼻子一酸。她都算不上认识他。她扭头背对他,捋起落在腮畔的散发:“不用。”

他却不知趣地坚持:“卖给我吧,明晚我请人吃饭,本来想从店里买的,现在只能跟你买了。”

燕子不由得停下手里的活儿。他二十三岁,瘦高个子,宽肩膀,穿着白衬衫和黑马甲。那是侍者的制服,意味着收取小费的资格。他有一张英俊的古铜色的脸。燕子扭开脸。厨房有人在偷看他们。燕子没好气地把那盆虾用脚一踢:“都拿走吧!”

那天夜里,他开车把燕子送回家。在他执着的要求之下,燕子也同意,车子不搭白不搭。那是一段徒步40钟的路程,他的旧雪弗莱只用了10分钟。漫长的10分钟。

他说他叫高翔,山西人,25岁,在芝加哥大学商学院读硕士。她也尽了搭车人的义务:她叫谢春燕,北京人。他没提学校。和芝大相比,不值一提。

“春天的燕子。”他说。

燕子心中一酸。很久没听到过“燕子”二字了。她说:“我不是燕子,我又不是一只鸟儿。”

从那以后,每晚11时,旧雪弗莱准时出现在餐厅后门外,他则准时出现在覆盖着薄雪的人行道上。尽管他每周只打一天工。他是公费留学生,国家负担一切。打工原本是为了丰富经历,为未来的仕途添一些谈资。

他们起先聊得并不多,到后来无话不谈。雪弗莱停在燕子楼下,车里弥漫着颓废的歌声:忽然之间,天昏地暗,世界可以忽然什么都没有了。窗外是冰雪覆盖的城市。燕子跳下车,一阵风似的跑进公寓楼。

他则静静地坐在车里。等她的窗户亮了,他才发动引擎。

某天晚上,他突然说:“去我那儿坐坐吧!”

“为什么?”

“过了圣诞节,我就快毕业了。”公费生毕业要回国。可美国又有什么好?这里对燕子来说,原本没什么可留恋的。

“着急回国了?呵呵,想你女朋友了?”

他沉默。